VRIEM BRI R

2202012 Z TRESCIE)
KLasa 2 s,

6+5, 5
M
@ (

j\/

~

.

zadania o réznym stopniu trudnosci




POLECAMY

WIERSZYEL DLA MALUCHOW - 3

SIALA BABA MAK

u;n CHUSTRETER HAPTOWANA
"
- A -
{. @) - B

Angielski

~

%‘ b Jg anatesia ; AHGIEISKI \

Cwiczenia z phy D -
i / \ DLA CHEOPCOW /
. - T, <4 __,/""

SYLWIA KONIECZNA-TAJCHMAN Leszek Tajchman

TRENING WADY POSTAWY:
pamicci | [N

i

Shiinla

L e X

ZDROWE DZIECKO

WIELKAKSIEGA A MOJE PIERWSZE
LAMIGLOWEK [ —zamii) czagY - tAMIGLOWKI

przygoda * zabawa * komlks

KSIEARNA Zapraszamy do ksiegarni internetowej
NAJTANIEJ www.ksiegarnia-najtaniej.pl

www.ksiegarnia-najtaniej.pl




ZADANIA OGOLNE

Dzieci z klasy Il a zbieraty liScie na bukiet. Zebraty 10 lisci debu, 4 liscie
kasztanowca, 2 liscie klonu i 4 liscie brzozy. Ile lisci zebraty dzieci?

Odp.

Podczas jesiennego spaceru Zosia zebrata 12 lisci debu, a Marysia 6. lle lisci
razem zebraty dziewczynki?

Odp.

Chtopcy zbierali w parku kasztany na zajecia techniczne w szkole. Bartek
ma w koszyku 11 kasztanéw, a Adas o 4 mniej. Ile kasztanéw razem maj3

chtopcy?

Odp.

Zadanie 4

&2\ Rodzina Tomka wybrata sie na grzyby. Tomek ma juz w koszyku
£ " . . - .
f& 4 prawdziwki, tata Tomka ma o 2 grzyby wiecej od Tomka, mama ma

o 1 grzyb mniej od taty, a siostra Tomka nie znalazta jeszcze zadnego
grzyba. Ile grzybow razem ma rodzina Tomka? Wykonaj rysunek

pomochiczy,

‘I




W sadzie dziadka Karola rosto 18 jabtoni. Dziadek musiat wyciac 3 jabtonie,
poniewaz byty chore. Ile drzew pozostato w sadzie?

O

O
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Zadanie 6

Mama przyniosta z sadu 20 jabtek. Ela zjadta 3 jabtka, a jej brat 4. lle jabtek
zostato?

dp.
Zadanie 7
Babcia z wnuczka Tereskg poszty do sadu narwa¢ owocéw na kompot.

Babcia zerwata 12 jabtek, a Tereska o 5 mniej gruszek. Ile owocoéw razem
przyniosg babcia i jej wnuczka?

Odp.

Kasia, jej rodzice i babcia byli na grzybobraniu. Babcia i Kasia zebraty
6 prawdziwkdw, a rodzice zebrali o 4 prawdziwki wiecej od babci

i Kasi. W domu babcia przygotowata sos z 6 grzybodw, a reszte ususzyta.
Ile grzybdw babcia ususzyta? Wykonaj rysunek pomocniczy: narysuj grzybki,
kktore zebrali babcia z Kasig i rodzice, a nastepnie skresl te, ktére babcia
wzieta do sosu.

babcia i Kasia rodzice




Zadanie 9

Ania ma w koszyku 9 jabtek i 6 gruszek. Ile owocéw razem ma w koszyku
Ania?

dp.
Dziadek przyni6st z sadu 18 orzechéw. Dat Krzysiowi 9. Ile orzechow

zostato dziadkowi?
,,:W T\ T\ g ,\ =

Zadanie 11

W spizarni na jednej potce stato 8 kompotéw z jabtek i o 5 wiecej
kompotéw z wisni. Ile byto kompotéw z wisni na poétce? Q/ﬂg @

Zadanie 12

W sadzie pana Henryka ros$nie 14 drzew owocowych, a w sadzie pana J6zka
o 5 drzew mniej. Ile drzew owocowych rosnie w sadzie pana Jézka?

a
©

dp.

Po jednej stronie drogi do szkoty Andrzeja rosnie 7 topoli, a po drugiej
stronie o 4 topole wiecej. Ile topoli razem ros$nie przy tej drodze?




Mama kupita bombonierke, w ktorej byto 20 czekoladek. Zosia zjadta
4 czekoladki, a jej brat Krzy$ o 2 czekoladki wiecej. Ile czekoladek zostato

w bombonierce? / /
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Babcia upiekta 12 babeczek i 6 rurek z kremem, a ciocia Hania 14 babeczek

i 5 rurek z kremem. Kto upiekt wiecej ciastek? (;) (> (> (;)

Odp.

W tramwaju jechato 20 pasazeréw. Na pierwszym przystanku wysiadto
5 0s6b. Na drugim przystanku wysiadto 8 pasazerow, a wsiadty 3 osoby.
Ilu pasazerdéw jedzie teraz tym tramwajem?

Odp.

Na talerzu lezato 7 mietowych cukierkéw. Mama dotozyta o 4 cukierki é
owocowe wiecej niz byto mietowych. Ile cukierkéw lezy teraz na talerzu? ‘-~

Odp.

Jezeli do liczby 9 dodasz liczbe o 2 wiekszg, to jaka sume otrzymasz?




Na talerzu lezy 20 cukierkdéw: 6 czekoladowych, o 4 cukierki mietowe
wiecej niz czekoladowych i kilka owocowych. Ile cukierkéw owocowych

lezy na talerzu? ©
_——

Odp.

Zadanie 20

W klasie jest 18 ucznidw. 5 ucznidw uczy sie grac na gitarze, a 3 innych
uczniéw uczy sie grac na fortepianie. llu uczniéw w tej klasie nie gra ani
na gitarze, ani na fortepianie?

Odp.

Zadanie 21

Artur i Krzys$ byli w lesie i zbierali szyszki, Zotedzie i liScie. Artur zebrat
3 szyszki, 8 zotedzi i 6 lisci. Krzys$ zebrat 8 szyszek, 5 zotedzi i tyle samo
lisci co Artur. Wpisz dane do tabeli. Ile szyszek i zotedzi zebrali razem
chtopcy?

szyszki |Zzotedzie| liscie

Artur

Odp.

Zadanie 22

Na pétce stoi 5 kubeczkdw: Zosi, Eli, Kasi, Bartka i Grzesia.
— Kubek Eli nie ma wzoréw.

— Kubki Bartka i Grzesia s3 jednakowe.

- Kubek Zosi sgsiaduje tylko z jednym kubkiem.

- Kubek Kasi nie ma ucha.

Ktory kubek jest czyj?
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Krzys




